

IM-A KULCS: Imádkozzunk Jézushoz, Ő majd megjavítja....

Ár-Ármmel tapasztalhat³, hogy az OroshÁzi GyÁlekezet egyre fiatalodik, a gyermekek száma, kezdve a kicsiktől a kamaszokon Ájt az ifjakig, 35-re emelkedett. Mindez hatalmas lendÁletet ad az egÁsz tagsÁig számÁjra. Ennek megnyilvÁjása volt a fiatalok csatlakozÁsa a TED felhÁ-vÁjsÁjhoz, hogy megszerveztÁk a regionÁlis ifjÁsÁgi napot 2012. május 12-13-Ájn OroshÁzÁjn. Meg vagyunk gyöződve arról, hogy ez a rendezvÁny valaminek csupÁjn a kezdete, amely folytatÁdni fog. Mintegy 80 fiatalt (Kondoros-Kamut, HÁdmezövÁjsÁrhely, OroshÁza) sikerÁlt mozgÁsÁ-tani, akik felelősÁgtudatukrÁl tettek tanÁsÁgot: gyakorlatban akartÁk kiprÁbÁlni hitÁk megÁlÁsÁt, az ÁrÁrmmhÁ-r terjesztÁt.

A rendezvÁny alkalmÁbÁl PÁrneki Attila Ás Rajki IldikÁ³ vezetÁsÁvel tartalmas programok, igÁnyes zenei szolgálato szeretetvendÁgsÁg Ás sportolÁsi lehetősÁgek szervezÁse tÁrtÁnt meg.

A szombatiskolai tanulmányi ÁtvÁtele májr megalapozta az ifjÁsÁgi nap ÁzenetÁt, hisz egÁsz negyedÁvben a misszió fontossÁjÁrÁl tanultunk.

EzutÁjn a fiatalok rendkÁ-vÁl igÁnyes szolgálatai kÁvetkeztek. Az Általuk kÁzvetÁ-tett Ánekek, zenesÁimok felejthetetlen szÁpsÁgú, igen ÁldÁsos Ázenetet kÁpviseltek mindannyiunk számÁjra.

A meghÁ-vott előadÁ³ Kalocsai TamÁs volt, a Hetednapi Adventista Egyház Magyar UniÁjÁnak ifjÁsÁgi vezetője. PrÁdikÁciÁjában â€žIm-a kulcs" cÁmmel az ima nÁlkÁlÁlÁzhetetlen fontossÁjÁrÁl szÁlt.

KezdÁsÁl elÁnk tÁrt egy szemÁlyes tapasztalatot: amikor autÁjuk CD lejÁtszÁja tÁnkrement, kisiuk ennyit mondott: â€žImádkozzunk JÁzushoz, majd Ő megjavÁ-tja...." A meglepödÁtt szÁlők a kisiÁval egyÁtt imÁba kezdtek; az autÁ³ zene hangjai felcsendÁltek, a lejÁtszÁ³ mükÁdÁtt, mindaddig, má-g a kisiÁ^o el nem aludt. Ilyen, a felnötteket is megszÁgyenÁ-tő gyermeki hitre van mindannyiunknak szÁksÁge!

A lelkÁsz prÁdikÁciÁjÁnak tovÁbbi gondolatmenetÁt az Átezer fÁrfi megvendÁgelÁsÁnek (Mt 14:13-21) tÁmÁj ÁpÁ-tette. Isten az Átt kenyeret Ás a kÁt halat előre odakÁszÁ-ti nekÁnk. A megoldhatatlannak tűnő problÁmÁjban megoldÁsok sokasÁgÁt teszi kÁrÁnk, Ás â€žIm-a kulcs:" nekÁnk â€žcsak" imÁjkozunk kell, Ás máris megragadhat felkÁ-nÁlt lehetősÁgek egyikÁt.

A prÁdikÁciÁ³ szeretetvendÁgsÁg kÁvette, ahol ÁldÁsos, bÁtorÁ-tÁ³ beszÁlgetÁsek folytak a testvÁrek kÁzÁtt.

Ezt kÁvetően a fiatalok egy taktikai megbeszÁlÁs utÁjn kÁzÁsen imÁjkoztak Kalocsai TamÁs lelkÁsszel. Isten ÁldÁj kÁrtÁk a dÁlutÁjn megkezdendő missziós munkÁjukra, majd elindultak OroshÁza utcÁjira, ahol a JÁzushoz vezető Át IrÁnytű c. kÁnyvel, a Biblia Levelező Iskola szÁ³lapjaival Ás máis prospektusokkal ajÁndokoztÁk meg az Árdeklődő MikÁzben a fiatalok dolgoztak, mi imÁjinkban hordoztuk valamennyiÁket, Ás kÁ-vÁjncsian vÁrtuk őket vissza a

gyülekezet falai között.

Vágyre érkezett a városra június 17-én. Kalocsai Tamás sorra szétlátotta mind a kisebbeket, mind a nagyobbakat, hogy szíjmoljanak be missziómunkájukra. Fiataljaink megtapasztalták, hogy az ő közöttük is imájjuk és a testvérek imája nem volt hiábavaló. Egymást kénytelenül szíjmolnak be a legkisebből a legkisebb tapasztalataikra. A hiedelművélő fiatalok önkéntes szolgálatlaltal kelte fel az arra járók figyelmét, volt, aki az Orosházi Petőfi Művelődési Központ látogatásán meg, mások eljutottak az autóbusz- és a vasútiállomásra, illetve egy jétszertárra is. A megszállottak között akadnak olyanok, akik megágyarok, egy napon majd ellátogatnak gyülekezetünkbe. Egy kondorosi fiatal pedig két albán nemzetiségű fiát a szertáronban tart vissza, akik megilletődve, de lelkesen hallgatták a beszíjmolást.

Kalocsai Tamás megerősítette az elhatározást fiataljainkban, hogy a missziómunkát folytatni kell. Szint az idősebbekhez is: adventistaként elhívásunk az, hogy a megtéretlen embereket jéshoz vezetessék. Jéshoz valóldásunk kénytelenül szolgálnunk kell, az első lépést nekünk kell megtenni az emberek felé. Keressék az elrontott kapcsolatban szenvedő embereinket - élmezőnyünk jéshoz, Ő majd megjavítja [a kapcsolatot]!"

A beszíjmolók utáni szeretetvendégségen kialakult beszélgetések során ismeretségek, barátiságok szíjvődtek.

A lelki és a fizikai táplálást kénytelenül pedig a Tisza Körmei Központ és Intézmény tornatermében sportolási és kosárlabda - lehetőségek járják ifjainkat.

Vasárnap délelőttre is maradt egy tartalmas beszélgetés Kalocsai Tamás lelkiésszel. A fiatalok megvitatták, mik az ifjúsági munka erősségei, gyengeségei, fejlesztendő területei és esetleges veszélyei. A megbeszélés folyamán szíjmtalan jó gondolat, okos ötlet vetődött fel, melyeknek realizálása a jéshöz feladata lesz.

Ezútin eljött a bőségs ideje, ami rövid időre ugyan elszomorította fiataljainkat, de ők azonnal megtalálták a megoldást erre is. Elhatározták, hogy ismét szervezésbe fognak, és hamarosan kezdik a megújulást a kénytelenül ifjúsági napra.

A hagyomány tehát ténylegesen elkezddött, amit valóban nem lehet nem folytatni!

Á

S. A.